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Zápis z jednání valné hromady 
 

obchodní společnosti 

 
3M FUND MSI SICAV a. s. 

IČO: 107 20 855 

se sídlem Sokolovská 694/100a, Karlín, 186 00 Praha 8 

zapsané v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 26213 

(dále jako „Společnost“) 

která se konala dne 18. června 2024 v 9.00 hodin na adrese V Hájích 517/28, 149 00 Praha 4 – Háje, v 
zasedací místnosti 

 

1. Zahájení valné hromady, ověření usnášeníschopnosti, volba orgánů valné hromady  

Mgr. Jana Slavíková, pověřená představenstvem Společnosti CODYA investiční společnost, a.s. k zahájení valné 
hromady a jejím řízením do doby zvolení předsedy valné hromady, uvedla, že dnešní valná hromada Společnosti 
byla řádně svolána písemnou pozvánkou při dodržení příslušných ustanovení zákona č. 90/2012 Sb., o 
obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „ZOK“) a stanov Společnosti, a byla dne 18. května 2024 uveřejněna na internetových stránkách Společnosti, 
a současně zaslána e-mailem na e-mailovou adresu akcionáře/investora, kterou akcionář/investor pro tyto účely 
společnosti sdělil informace o uveřejnění pozvánky. Mgr. Jana Slavíková uvedla, že podle stanov společnosti a 
příslušných ustanovení ZOK, je valná hromada Společnosti usnášeníschopná, pokud jsou na ní přítomni akcionáři, 
vlastnící více než 50 % akcií, s nimiž je spojeno hlasovací právo. Hlasovací právo na valné hromadě je spojeno se 
zakladatelskými akciemi. 

Mgr. Jana Slavíková uvedla, že podle stanov společnosti a příslušných ustanovení ZOK, je valná hromada 
Společnosti usnášeníschopná, pokud jsou na ní přítomni akcionáři, vlastnící více než 50 % akcií, s nimiž je spojeno 
hlasovací právo. Hlasovací právo na valné hromadě je spojeno se zakladatelskými akciemi. 

Mgr. Jana Slavíková dále uvedla, že podle listiny přítomných akcionářů, se této valné hromady účastní akcionáři, 
kteří jsou podle seznamu akcionářů společnosti k rozhodnému dni k účasti na valné hromadě, tj. k 11.6.2024, 
akcionáři vlastnící 100 % zakladatelských akcií, tj. vlastnícím 30.000 kusů zakladatelských akcií na jméno.  

Mgr. Jana Slavíková proto konstatovala, že valná hromada je usnášeníschopná. 

Mgr. Jana Slavíková dále uvedla, že valná hromada byla svolána s tímto programem: 

1. Zahájení valné hromady, ověření usnášeníschopnosti, volba orgánů valné hromady  

2. Projednání zprávy jediného člena správní rady o podnikatelské činnosti Společnosti a stavu jejího majetku za 
rok 2023 (součást výroční zprávy, dále jen „výroční zpráva za rok 2023“).   










